

# 市博物馆设“史世奇艺术馆”

## 首批200余件书画、影像作品入藏,成为“威海名人馆”一部分

本报威海4月25日讯(记者 许君丽 通讯员 龙国栋) 22日,著名书法家史世奇作品捐赠仪式在市博物馆举行。史世奇将自己多年来创作的书法精品和收藏的名人字画、合影、荣誉证书,总计200余件套无偿捐赠威海博物馆,设立“史世奇艺术馆”。

史世奇先生1941年出生于烟台福山,1991年作为拔尖人才受聘来到威海,现在定居威海,是当代著名

书法家、文物鉴赏家,此前曾担任威海市文物店总经理和威海市政协委员,现在任中国书法家协会会员、山东省文史馆馆员、北京师范大学历史学院兼职教授。他师从国学大师启功先生28年,深得启老真传,其作品不仅受到业内人士高度评价,而且被中国国家博物馆等机构及海内外许多著名人士收藏。

此次捐赠仪式上,史世奇将自己多年来创作的书法精

品和收藏的名人字画、合影、荣誉证书等珍贵藏品,总计200余件套无偿捐赠给威海博物馆,设立“史世奇艺术馆”,支持威海市博物馆“威海名人馆”建设,体现了一位德艺双馨的老艺术家的高风亮节。

本次捐赠仪式上,威海市还举办了“史世奇艺术馆作品预展”,展示史世奇先生在文博、艺术方面的成就以及他积极投身社会公益事业的无私精神。

## 发动机故障,3人海钓被困



本报威海4月25日讯(记者 孙丽娟 通讯员 朱同伟) 24日下午,三男子驾船出海钓鱼,不巧发动机发生故障,无法返回。当天海上风力6到7级,阵风8级,三人被困。接警后,民警联系大马力船只出海营救,近40分钟寻找,最终将他们救助上岸。

24日,市民黄先生约两同事驾小船前往小石岛以北海域钓鱼。16时许,小船发动机故障,三人被困海中。当时,海上风力6到7级,阵风达8级,三人海上经验不足,小船越漂越远,黄先生报警求

助。接警后,高区公安涝台边防派出所民警联系共建单位西港水产公司增殖站的大马力船舶出海。海上风力逐渐增大,民警一边电话联系黄先生确定其被困位置,一边稳定他们的情绪。经过约40分钟的寻找,最终在小石岛以北5海里海域找到了遇险船舶,此时三名钓鱼者正坐在船内随风漂浮在海面。

救援船慢慢靠近遇险船舶,先将三名钓鱼者救到船上,后用缆绳将遇险船绑到救援船上一同返回。



## 学自救

22日上午,望岛幼儿园内,青岛路消防中队官兵为师生讲解灭火技巧。

本报记者 王震 摄影报道 通讯员 林洁

## 定增进入主动时代

### 信诚鼎利定增4月25日正式发行

近几年,定增的财富吸引着越来越多的机构参与其中。WIND数据显示,2008年-2015年,定增股票每年都实现正的平均收益,且每年都跑赢沪深300指数;8年平均收益率54.25%,而同期沪深300指数平均收益率仅为6.29%!

在此大背景下,信诚鼎利定增灵活配置混合基金(以下简称:信诚鼎利定增)预计于2016年4月25日正式发行,投资者可通过中国工商银行等各大银行、券商及信诚基金官方平台进行认购。

与普通定增不同的是,信诚鼎利定增强调主动管

理,且是覆盖全程的主动管理。信诚基金表示,虽然近些年定增财富效应显现,但不同的定增项目收益率分化很大。WIND数据显示,2013年,表现最好的10只定增股与表现最差的10只定增股平均收益率相差224%;2014年,这一数据更是高达777%。

## 华商保本1号:

### 在不确定性市场中寻求确定“安心”

华商保本1号拟任基金经理梁伟泓表示,今年投资市场不确定性加大,投资者对补跌和追涨都比较谨慎,并坦诚自己在今年的操作中,也将设置“下能保本,上能止盈”两条警惕线。据了解,正在发行的华商保本1号设置了

2年保本周期,承诺本金安全,还设置有触发机制,助投资收益落袋为安。梁伟泓是2015年度一级债基和二级债基市场的双料冠军,近日也被证券时报和中国基金报评选为“三年期纯债型最佳基金经理”。

## 银华基金经理贾鹏:

### 细分市场仍有机会 多元配置应对震荡

周三午后,市场恐慌情绪急速蔓延,沪指“断崖式”放量杀跌逾4%,逼近2900点关口,创业板暴跌逾6%。A股友谊的小船说翻就翻了,银华多元视野基金拟任基金经理贾鹏表示,今年投资难度比较大,个股选择难度加大。投资者要建立合理的收益预期,要适度进行逆向投资。不同市场阶段采取相应的多元投资策略,寻求细分市场和个股个券的投资机会。

周三午后,市场恐慌情绪急速蔓延,沪指“断崖式”放量杀跌逾4%,逼近2900点关口,创业板暴跌逾6%。14:00后,得益于银行股、保险股的拉升,大盘有所回稳。截至收盘,上证综指2972.58点,跌幅2.31%;深圳成指10164.74点,跌幅4.13%;创业板跌幅5.60%,中小板跌幅3.97%。

贾鹏表示,由于整个市场在过去一年出现过较大的波动,投资者记忆犹新,因此心态都比较敏感。不过,考虑到市场从高点到现在,已经出现了很大幅度的调整,总体的风险已经得到了一定程度的释放。

任你A股友谊的小船如何翻了,要学会逆向投资。贾鹏看好的成长股集中在四个方向:精准医疗、虚拟现实、人工智能、云计算。

银华多元视野灵活配置混合型基金于4月18日起正式发行,该基金股票资产占基金资产的0-95%,通过多元化的配置策略,积极优选全市场的投资机会,将重点布局具有核心竞争力及比较优势的行业和公司。投资者可以到银华基金官方网站或者各大银行网点购买。

展望后市,贾鹏认为,投资者还是要从不同商品自身的供需格局来进行判断,最重要的是看,在过去几年的调整中,该类商品的产能有没有得到有效去化。他注意到,一些近期暴涨的商品,最近两年的产能仍然在增加,这种暴涨反而会加大去产能的难度,对供需改善不是很有利。相反,部分农产品、化工品的产能确实出现了大幅度的萎缩,中期来看,其价格中枢还有可能进一步抬升。

## 万物互联时代

### 物联网主题基金大有可为

万物互联时代,物联网的潜力毋庸置疑。物联网被称为是继计算机、互联网之后世界信息产业发展的第三次革命浪潮,这一着眼未来的投资主题得到了投资者和市场广泛认可。在此背景下,物联网主题基金大有可为,比如正在发行的农银

物联网灵活配置型基金。聚焦到A股市场上,此行业有着极为广阔的发展前景。而农银物联网基金将重点投资于与物联网相关的子行业或企业,从物联网各方面深入研究精准布局,力争把握该主题投资机会实现基金资产的长期稳健

增值。该基金采取了0-95%股票仓位的设计,不仅能够及时把握物联网主题投资机会,同时还能在A股表现不佳时,通过有效的大类资产配置规避股市风险。农银物联网的推出,为投资者掘金物联网提供新的选择。

## 华夏基金代瑞亮:

### 反弹没有结束 看好智能驾驶和虚拟现实

3月以来,股市先是持续反弹,之后逐步过渡到震荡格局,近期深幅调整,不少投资者担忧反弹行情走向尾声,甚至结束。对此,华夏高端制造拟任基金经理代瑞亮认为,反弹并没有结束。从整个国际国内宏观环境都支持

股票市场企稳,但短期上攻乏力、行情反复也是正常现象。经历去年市场整体大幅下跌后,期待大幅度的单边上涨行情也是不现实的,未来行情更多的特点是结构性机会,看好高端制造板块,特别是智能驾驶和虚拟现实。

目前,华夏高端制造基金正在热卖,它将重点投资于具备产业转移和产业升级方向的高端制造行业或者具有新模式、向高端制造及工业4.0转型升级的其他企业,投资者5月6日前可在中行等各大银行,各大券商及华夏基金认购。